

QUESITI

1) Come si documenta lo svolgimento dell'attività pregressa da almeno un anno (punto 2.2 comma 1 lettera t)? E' sufficiente una dichiarazione sostitutiva di certificazione e/o dichiarazione sostitutiva di atto notorio resa ai sensi del D.P.R. n. 445/2000 per come indicato al punto 2.2 comma 4;

Risposta al quesito n.1)

Come specificato al punto 2.2.1.4 tale requisito di ammissibilità deve essere attestato dal richiedente mediante dichiarazione sostitutiva di certificazione e/o dichiarazione sostitutiva di atto notorio resa ai sensi del D.P.R. n. 445/2000. Naturalmente lo stesso dato sarà certificato ed emergerà dalla documentazione allegata alla domanda, come richiesta al punto 4.4.1 lettere a-d.

2) Per le spese ammissibili di cui alla lett. a) del primo comma dell'art. 3.4 riferite agli immobili utilizzati dal Beneficiario é necessario un valido contratto di locazione di durata non inferiore a 9 anni o è sufficiente anche un comodato d'uso per lo stesso periodo? Per le altre tipologie di spese ammissibili non é necessario il contratto di locazione o un vincolo temporale?

Risposta al quesito n.2)

Come meglio specificato al punto 3.4.1.4 le spese ammissibili di cui alla lett. A) del 1 comma articolo 3 devono essere riferite ad immobili di proprietà o per i quali lo stesso disponga di un valido contratto di locazione di durata non inferiore a 9 anni dalla presentazione della domanda (in diritto l'uno è contratto bilaterale consensuale, l'altro - secondo la classificazione corrente - è contratto unilaterale reale quindi varia la natura giuridica). Conseguentemente le altre tipologie di spesa, impianti o altro, specificati nei commi successivi, dovranno essere riferite allo stesso immobile con uguale tipologia di contratto.

3) Sono attivabili servizi del privato sociale esclusivamente rivolti a soggetti adulti o possono rivolgersi anche a soggetti minori?

Risposta al quesito n.3)

In questo Asse 9 Azione 9.3.5 sono previsti esclusivamente servizi rivolti a soggetti adulti.